سلسلة البرهان فى الرياضيات MR/ELSAYED ZAKARYA                              
                           امتحان الفصل الدراسى الأول                                      المادة /هندسة  

السؤال الأول : أختر الأجابة الصحيحة من بين القوسين :

1) الزاوية التى قياسها 70 ْ هى زاوية .........                    ( حادة ، قائمة ، منفرجة ، مستقيمة ) 

2) الزاوية التى قياسها 30 ْ تتم الزاوية التى قياسها ....           ( 30 ْ ، 40 ْ ، 50 ْ ، 60 ْ ) 

3) أذا كان  مم س ص ع  =  مم أ ب جـ فان س ص = ...              ( أب ، ب جـ ، أ جـ ، س ع )

4) مم أ ب جـ القائم الزاوية فى ب : (أ ب)2 + (ب جـ)2 = .....  ( ( أ ب)2 ، ( أ جـ)2 ، ( ب جـ )2 ، أ جـ )

5) الزاوية الت قياسها 80 ْ تكمل الزاوية التى قياسها ...... ( 40 ْ ، 80 ْ ، 100 ْ ، 180 ْ )

السؤال الثانى : أكمل مايأتى :

1) يتطابق المثلثان اذا تطابق من أحداهما ضلعان و........ نظائرهما فى الأخر .

2) إ ذا تقاطع مستقيمان فان كل زاويتان متقابلتان بالرأس ................ فى القياس .

3) محور تماثل القطعة المستقيمة هو المستقيم العمودى عليها من .............. . 
4) إذا قطع مستقيم مستقيمين متوازيين فان كل زاويتين متبادلتين .............. فى القياس .

5) مجموع الزوايا المتجمعة حول نقطة = .................. . 

السوال الثالث :  أ – فى الشكل المقابل                                  د
  جـ  ي  أ ب تي  ، ق (< أ جـ د )  = 60 ْ                    
أوجد ق ( < د جـ ب )                                               أ            جـ         ب
ب – فى الشكل المقابل :                                                                                  ب 

ق ( < أ م ب ) = 150 ْ ، ق ( < ب م جـ ) = 120                     أ               م           
أوجد ق ( < أ م جـ                                                                                 جـ                                                                   
السؤال الرابع : فى الشكل المقابل :                                             أ                                                     
أ ب = جـ ب ، ب د /  ينصف  < أ ب جـ                       ب                         د
ق ( <أ ) = 80 ْ  ، أ د = 5 سم                                                       جـ      
1- أذكر سبب تطابق  مم أ ب د ،  مم جـ ب د                                                 
2- أوجد ق ( < جـ )  ، وطول جـ د/
السؤال الخامس : أ – فى الشكل المقايل :                                ب                   أ     
أ ب ممس  ] جـ د ممس ، ق ( < د جـ هـ ) = 110 ْ                    د                    جـ
أوجد ق ( < أ )                                                                                 هـ
ب- فى الشكل المقابل : مم أ ب جـ قائم الزاوية فى ب ، أ ب = 3 سم                         أ
 ب جـ = 4 سم 

أوجد مساحة المربع المنشأ على أ جـ                                                        ب                        جـ
مع تمنياتى بالنجاح والتوفيق                                                   أ / السيد زكريا عتمان
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